

高校毕业生春季专场招聘会今日在西安举行 超800家企业带来3万余个就业岗位

阳光讯(记者 李梦君)记者3月19日从省人社厅获悉,“引引未来——2024年中大城市联合招聘高校毕业生春季专场活动”全国首场招聘会3月20日在西安举行。

本次招聘会由人力资源和社会保障

障部全国人才流动中心、陕西省人力资源和社会保障厅主办。招聘会举办时间为3月20日9:00至14:00,地点为西安建筑科技大学雁塔校区田径场。

届时,28个省(市)超800家企业将带来3万余个就业岗位。岗位涉及交通

运输及邮政业、科研服务和地质勘察、信息传输和计算机软件服务、环境和公共管理、金融管理、卫生社会保障和社会福利、文化体育、电力能源、建筑制造等10余类。活动现场提供政策咨询、就业指导、简历诊断等服务。

英语四六级考试3月25日起报名

阳光讯(记者 杜丽芳)3月18日,记者从陕西省教育考试院获悉,2024年上半年全国大学英语四、六级考试网上报名3月25日8时至3月29日17时进行,笔试考试6月15日进行,英语四级口语考试时间为5月18日,英语六级口语考试时间为5月19日。

省教育考试院工作人员介绍,报考大学英语四、六级考试的报考者应为全日制普通及成人高等院校本科、专科在校生和在籍研究生。修完大学英语四级课程的学生可报考英语四级,修完大学英语六级课程且英语四级成绩达到425分及以上的学生可报考英语六级。报考日、

德、俄语六级的考生,对其相应语种的四六级成绩不作要求。

提醒考生,报名前和报名过程中须认真阅读并充分了解网站首页的考生须知、报名流程、常见问题、特别提示、最新动态及其他相关信息,具体考试日程安排,可登录陕西招生考试信息网查看。

公安浐灞分局军转民警余新旺: 打得赢是本事 守得住是底线

■记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁 文/图

“出警迅速、反馈及时规范、用语准确,能够让我们一目了然地准确得知一线警情进展。”这是公安浐灞分局的同志对余新旺的评价。

余新旺,今年43岁,在部队历练了19年,在不惑之年转业来到公安队伍,成为公安浐灞分局广运潭派出所的一名社区民警。

“作为一名老兵新警,岗位就是战位,打得赢是本事,守得住是底线。”余新旺笑着说,他负责的是浐灞金融城、龙湖新壹城,这1.3平方公里包含了银行、企业、小区、商业体、城中村、河流、公园……从每个小区场所的治安宣传、反诈劝阻、纠纷调解、消防检查,到每次的接处警、案件办理移交,余新旺总是通过“警务通”手机逐一记录,及时反馈,事情不解决不删除,不留“尾巴”。

在余新旺的工作微信里,哪怕是发在责任区内小区物业经理群的一个治安防范通知,这个事情为什么干、啥时候完成、什么标准、完成后如何反馈,余新旺都交代得一清二楚,很多时候他还会给大家发个执行标准的配图,便于理解。

“我的工作对象范围很广,他们的工作也很忙,所以简单明了、没有歧义地传递工作信息,不仅方便了大家,也提升了我的工作质效,最终的目的是大家的平安。”余新旺说,“公安工作有很强的衔接性,很多基础信息不知道在什么时候、哪个环节就会需要再次调阅,所以我尽量把经手的工作资料

留得翔实准确,经得起时间检验。”

自己既是社区民警又是“穿警服的副书记”,在余新旺看来,社会的长治久安不只需要公安机关的努力,还需要社区干部、党员代表、物业人员、保安人员、楼栋长等来自不同岗位的治安协理员参与群防群治和“警社共治”。随着近年来公安机关积极实施主动警务、预防警务,派出所聘请的治安协理员队伍协助民警开展安全隐患、矛盾纠纷、违法犯罪线索“三排查”和每个月一次的社区社情民意圆桌会议,让专门工作与群众路线相结合,也让社区警务有了更多的延伸和触角。

对于余新旺社区警务工作井井有条,广运潭派出所综合指挥室民警高路深有感触。高路说:“余哥工作沟通协调有方法、有路径,很多工作虽然是所里的统一要求,但余哥的执行和反馈情况普遍又好又快,他认真细致和负责到底的态度是我们青年民警学习的榜样。”

作为基层民警,既是人民群众的“守门人”,也是公安机关的“代言人”,余新旺深知社区民警面对人民群众的每一次求助、每一起业务办理、每一次执法行为中的态度,就是人民群众能感知到的公安温度。

“最近生意咋样?”“你这摊位往里收一收,都堵着消防通道了。”“店里不要放贵重物品,现金多了一定及时存银行。”……走在街头,余新旺跟沿街群众拉着家常,走一路,叮嘱一路。

“我负责的片区比较大,有小区、



有企业、有公园,每种类型的场所单位治安特点和防范重点都不一样,所以每周走一遍,脚步踏实了,心里也踏实。”得益于在部队多年从事政治教员的工作经历,余新旺不仅勤于走走转转,也善于解决问题。

今年2月底,在片区一小区巡逻时,余新旺发现个别业主飞线充电,后经了解,因居民大量的电动车保有量导致公共停车区的充电头不够用,就出现个别业主私拉电线充电。针对这一问题,余新旺联系社区、物业、电力等部门进行多次会商协调,为小区居民协调场地、沟通设备,不到半个月的时间为小区增设了200个充电桩,缓解了居民电动车充电难问题。现实困难的解决加上持久的日常安全宣传和警示案例教育,最终彻底杜绝了这个小区“飞线”充电的问题。

“这个安全隐患得以解决,我心头的一块大石头也算落地了。”余新旺说,不管是从军还是从警,为人民服务的天职,这样的使命感与责任感始终鞭策着他每天扑下身子,沉到一线。

我省陶质及彩绘文物保护修复 取得新突破

阳光讯(记者 郭璟霖)3月18日,记者从秦始皇帝陵博物院获悉,日前,陕西省科技厅公布了2023年度陕西省工程技术研究中心的运行绩效评价结果,秦始皇帝陵博物院(陕西省陶质及彩绘文物保护修复工程技术研究中心)(以下简称“工程中心”)获评“良好”,并获得补助奖励,以鼓励和支持工程中心在文物保护技术、项目规范实施、创新引领等方面发挥的积极作用,促进产学研融通发展,为陶质彩绘文物保护修复事业提供技术支撑和引领等方面作出的成绩。

据了解,工程中心以秦始皇帝陵博物院为依托单位,中国科学院上海硅酸盐研究所、西安交通大学、西北大学和陕西师范大学为联合共建单位。2012年通过省科技厅审批组建,2019年验收,2021年正式挂牌。工程中心旨在整合我省陶质及彩绘文物保护领域相关优势资源,吸引国内外优质科技资源,促进自然科学和社会科学的交叉融合,培养并形成工程技术一流研发团队,从而大大推进陶质及彩绘文物保护技术、方法、材料等方向的专业化研究,为实现我省陶质及彩绘文物保护修复工程技术的科技创新、集成创新和数字化创新奠定坚实的物质基础和条件基础。

国网佛坪县供电公司圆满完成 2024年秦岭佛坪·熊猫半程马拉松赛保电工作

阳光讯(记者 李希 通讯员 刘维)3月17日9点,2024年秦岭佛坪·熊猫半程马拉松赛在佛坪县开跑,赛事总规模达1000余人。赛事当天,国网佛坪县供电公司共出动保电人员15人,抢修车2辆,调配1台发电机接入马拉松保电会场,国网陕西电力张思德(熊猫卫士)共产党员服务队全力保障赛事期间电力供应稳定可靠,圆满完成了此次保电任务。

为确保供电安全万无一失,该公司高度重视,成立保电工作领导小组,切实加强强保电工作的领导,制定了全面细致的保电方案和保电事故应急处置预案,积极稳妥地做好保电工作;在前期准备阶段,公司主动了解赛事保电需求,提前开展现场勘查,深入比赛场地、城区及周边酒店,全面排查安全用电情况;城区中心供电所提前对马拉松大赛有关的配电线路、环网柜、配电台区等设施进行“人工+无人机”数字化巡检和维护,及时发现隐患并消缺;调控中心科学合理安排电网运行方式,相关部门提前备足备品备件和应急所需物资进行检修保养,做好随时抢修响应的准备。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4442期

西安市高陵区耿镇街道办虎家村卫生室丢失编号为6101260051079	西安绿田汽车服务有限公司不慎丢失陕AY3703的道路运输证(陕交运管西字610100008473号),声明作废。
-------------------------------------	--

刊登电话 86262269